

院内树上掉枯枝,没有物业谁来管

所属社区:如有需要,会联系物业公司过来修剪

□记者 杨岸萌 实习生 罗盛金

本报讯 所住家属院内法桐树的枯枝突然掉下,放在树下的三轮车顶棚被砸了一个大洞。昨天,市民王女士致电本报,希望能有办法把家属院里法桐树的枯枝修一修,避免砸到人。

王女士家住市区建设路东段建东小区76号楼,此楼单独成一个院子,院子自西向东种有几棵法桐树,几乎棵棵都有六七层楼高。夏天,法桐树叶叶浓密,小院里全是绿荫,

居民经常会搬着凳子到院子里乘凉。前段时间刮大风,几乎每棵法桐树都有树枝被刮断,有的树枝较细,有的则比较粗。7月10日,像往常一样,王女士把家里的三轮车放在法桐树下,谁知竟然被掉下的树枝砸破了顶棚。

“掉下来的树枝比较粗,直径有五六厘米。”王女士说,树枝掉下来的时候,正好有居民走到三轮车旁,幸运的是没有被砸到。“院里的老人和孩子喜欢到树下乘凉、玩耍,但现在树上还有很多枯枝,如

果不修剪,砸到人可怎么办?”

昨天上午,记者来到建东小区76号楼,只见楼后院内空地有一部分被打扫干净,一部分则落满枯叶,有几个凳子摆放在空地上,半空中有不少电线从居民楼扯到北侧的车棚内。从下向上看,能看到法桐树的枯枝,有些与树干连着,有些已经折断,搭在其他树枝间。

得知记者来采访,一位不愿透露姓名的居民说:“赖好一刮风,肯定会有树枝掉下来,不仅可能会砸到人,还有可能把电线砸断,有的电

线带电,说不定还会电着人。”

王女士说,很早之前有人在院里看大门、打扫卫生,但是因为收不齐卫生费,人家不干了,现在社区请人清运垃圾,“根本就没有物业”。

而在建东小区,记者看到,家属院外道路旁也有很多法桐树和其他绿化树木,这些树木在给大家带来绿荫的同时,树上也有被风刮断暂未落下的枯枝,存在安全隐患。

随后,记者联系到建东小区所

属的卫东区东安路街道东苑社区相关负责人韩先生。他说,建东小区内有多家单位的家属楼,但是现在单位都不管了,家属院一些居民连卫生费都不愿意交,更不用说出钱修剪树枝了。所以遇到类似情况,为避免给居民造成伤害,社区只好出钱请物业公司过来清理。“家属院外道路旁的绿化树我们已经检查过了,没有什么大问题。至于居民反映的76号院,我们稍后会派人过去查看,如有需要,会联系物业公司过来修剪。”



桥上护栏少一截

昨天上午,记者在市区建设路乌江河桥北侧看到,桥头一段两米多长的铁制护栏不知去向,给路过的人们带来危险。 本报记者 彭程 摄

人行道长“狼牙”,有人不防备跌伤

有关部门:膨胀螺栓已拆掉

□记者 杨元琪

本报讯 7月8日,网友“小羚羊”向平顶山晚报官方微博反映,市区矿工路东段一处人行道上“钉了好多钉子”,存在安全隐患,希望相关部门关注此事。

当天上午,记者在市区榭香

街与矿工路交叉口东南角看到,一药房大门东侧人行道上有近20根凸出地面的膨胀螺栓,高度在5厘米左右,大多已经生锈,排列没有规律。“钉子阵”旁边还摆着两个呈梯形的石墩,底部均由角铁和螺丝在地面上固定。据附近商户介绍,此处之前经常有

人停放车辆,由于临近墙角,还有人趁着夜色在这里便溺,无奈之下,有人打上了膨胀螺栓。

网友“小羚羊”在报料中称,已有人因未加防备在此处跌伤,尤其不方便老人和孩子通行。还有网友留言说:乱停车固然可恨,但随意破坏公共设施也不妥

当,更何况带来了安全隐患,应该采取两全其美的办法。

随后,记者将此事反映给卫东区建设路街道办事处,工作人员表示,将前往现场进行核实,根据反馈情况采取处理措施。记者7月10日下午前往现场看到,膨胀螺栓已被拆掉。



窨井无盖真危险 居民插上树枝提示

昨天上午,记者在市区榭香路南段看到,路上一口窨井无盖,为提醒过往车辆和行人注意,避免掉落井中受伤,附近居民把一些树枝插在窨井中。

本报记者 彭程 摄

公告

尊敬的客户:
您好!根据国家相关法律法规规定(具体法规见下文注2),所有手机用户必须进行实名登记。

我公司根据工信部网安[2016]182号《工业和信息化部关于贯彻落实〈反恐主义法〉等法律规定,进一步做好电话用户真实身份信息登记工作的通知》的要求,严格贯彻落实国家相关法律法规的规定,即日起在全平顶山市开展中国移动在网非实名用户补登记工作。

对于在7月12日前仍未进行补登记的客户,我公司将根据国家规定,于7月13日早9点开始分批进行暂停通信服务处理。

如果您登记的客户信息存在不准确、不完全、不规范等非实名情况(客户可按注1的方式查询自己的实名状态),请您尽快完成实名补登记工作,以免影响您的正常使用。

客户实名补登记的办理途径:

一、携带本人身份证原件及在用SIM卡到平顶山各营业厅进行补登记。

二、通过关注微信订阅号“平顶山移动”-粉丝福利-实名制补登记,进行自助办理(可到就近营业厅咨询)。

三、通过网上营业厅、掌上营业厅进行自助办理(可到就近营业厅咨询)。

注:1.客户可通过手机编辑短信“CXSM”至10086免费查询实名情况。

2.《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》、《电话用户真实身份信息登记规定》(工业和信息化部第25号)、《电话“黑卡”治理专项行动工作方案》(工信部联保[2014]570号)、《工业和信息化部关于贯彻落实〈反恐主义法〉等法律规定,进一步做好电话用户真实身份信息登记工作的通知》。

中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司

2016年7月12日

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线
4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民刘女士昨日来电:市区建设路与鸿翔路交叉口西北角因楼房拆迁噪声大,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:市区开源路平高集团西门有商贩占道经营,市民通行不便。

市民李女士昨日来电:市区新华路南段锦绣星龙小区门口有一超市的喇叭声音大,影响附近居民休息。

热线回复

市区光明路与平安大道交叉口向北路西有两个窨井盖破损了,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心602号:我们核实后尽快处理。



马路不是溜冰场

昨天,在市区建设路中段,一个小男孩把慢车道当成了溜冰场,在上面练起轮滑,有好几次差点和自行车相撞,吓得骑车人纷纷躲避。暑假期间,家长应该加强对孩子的安全教育,让孩子过一个安全愉快的假期。

本报记者 李英平 摄